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Instrukcja dla zdajacego
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2.
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11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

e i —

Podczas testowania kabla YTDY 4x0,5 zakonczonego czteropinowymi wtyczkami RJ-11 zaswiecaja si¢
w nadajniku testera pokazanego na rysunku, kolejno diody oznaczone cyframi od 1 do 8 oraz literg G. W tym
samym czasie w odbiorniku testera zapalaja sic kolejno tylko diody od 3 do 6. O czym $wiadczy wynik

wykonanego testu?

A. Kabel jest sprawny.

B. Ekran kabla posiada przerwe.

C. Wszystkie zyly kabla sg zwarte.
D. Zytyod 2 do 5 posiadajg przerwe.

Zadanie 2.

Wskaz narze¢dzie przeznaczone do wykonywania potaczen w technologii LSA.

2 seeeemece -
& Nl ~

WAELLINAL AAETRAS
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Zadanie 3.
Jezeli wlokno swiattowodowe charakteryzuje si¢ tlumiennoscia 3 dB/km, to jaki procent mocy sygnalu
optycznego dotrze na koniec traktu optycznego o dltugosci 1 km, wykonanego przy uzyciu tego wtokna?

A 10%
B. 20%
C. 50%
D. 80%
Zadanie 4.

Wskaz prawidlowa kolejnosc czynnosci przy wykonywaniu polaczenia wltokien optycznych metoda spawania
termicznego.
A. Usunigcie plaszcza i powlok ochronnych, czyszczenie wtokna, zatozenie koszulki ochronne;j,
docigcie wtokna, wykonanie spawu.
B. Usunigcie plaszcza i powlok ochronnych, czyszczenie wtokna, docigcie wtokna, wykonanie

spawu, zatozenie koszulki ochronnej.
C. Docigcie wtokna, czyszczenie wlokna, usunigcie ptaszeza i powlok ochronnych, natozenie

koszulki ochronnej, wykonanie spawu.
D. Docigcie wiokna, czyszczenie wlokna, usunigcie ptaszcza i powlok ochronnych, wykonanie
spawu, zatozenie koszulki ochronnej.

Zadanie 5.

PR et

LN LA .v L!
1000BASE-SX FX TP 1000BASE-T

J

Wskaz zlacze, ktore nalezy wykorzysta¢ w celu podlaczenia do traktu optycznego media konwertera,
przedstawionego na rysunku.
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Zadanie 6.

Wskaz prawidlowy sposob podlaczenia elementow sieci lokalnej, jezeli przedstawiony na rysunku
T-connector bedzie wykorzystany do podlgczenia stacji roboczej na koncu magistrali zbudowanej w oparciu
o kabel koncentryczny.

A. 1 -terminator, 2 - stacja robocza, 3 - terminator.

B. 1 -terminator, 2 - stacja robocza, 3 - kabel wspotosiowy.

C. 1 - kabel wspotosiowy, 2 - terminator, 3 - stacja robocza.

D. 1 - kabel wspotosiowy, 2 - stacja robocza, 3 - kabel wspotosiowy.

Zadanie 7.

Jezeli sie¢ lokalng tworzg dwa komputery i drukarka polaczone ze soba za posrednictwem jednego rutera,
to mozna stwierdzi¢, Ze ta sie¢ lokalna zbudowana jest w oparciu o topologie¢

A. drzewa.

B. gwiazdy.
C. magistrali.
D. pierscienia.

Zadanie 8.

Ktore z wymienionych dziatan jest najprostszym i jednocze$nie najskuteczniejszym sposobem zapewnienia
maksymalnego zasiggu dziatania rutera bezprzewodowego, ktory ze wzgledow technicznych musi zostac
zamkniety w metalowej szafce typu RACK?

Zwickszenie mocy nadawania przez ruter.

Zmiana kanalu pracy rutera na mozliwie najwyzszy.

Podlaczenie do rutera anteny zewnetrznej i ustawienie jej poza szafka.

Zwickszenie mocy nadawanej przez karty sieciowe stacji roboczych taczacych si¢ z ruterem.

onwp
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Jaka minimalng liczb¢ par przewodow powinien miec¢ kabel wykorzystywany w celu polaczenia dwoch
komputerow wyposazonych w karty sieciowe w standardzie Ethernet 10Base-2, w sposob umozliwiajacy

transmisj¢ danych z maksymalng mozliwa predkoscia?

A. 1 pare.
B. 2 pary.
C. 3 pary.
D. 4 pary.

Zadanie 10.

W ktorym z wymienionych standardow do transmisji danych wykorzystywane jest Swiatto lasera?

A,
B.
C.
D.

Zadanie 11.

IrDA 1.1
IEEE 802.11
IEEE 802.15
1000Base-FX

Standardami przeznaczonymi do satelitarnej transmisji sygnatu telewizyjnego sa

A,
B.
C.
D.

Zadanie 12.

DVB-S 1 DVB-T
DVB-CiDVB-T
DVB-S i DVBS-2
DVB-T 1 DVB-C2

W ktorym przypadku jest stosowane dopetienie ujemne w systemach transmisyjnych?

A,

B.

D.

Zadanie 13.

Czestotliwos¢ zegara sygnatu wejSciowego jest rowna czegstotliwosci zegara sygnatlu kanalu
oferowanego.

Czestotliwos¢ zegara sygnalu wejsciowego jest mniejsza niz czestotliwo$é zegara sygnalu
kanatu oferowanego.

Nominalna przeplywnos¢ binarna sygnalu wejsciowego jest wicksza niz nominalna
przeptywnos¢ kanatu oferowanego.

Nominalna przeplywno$¢ binarna sygnatlu wejSciowego jest mniejsza niz nominalna
przeplywnos¢ kanatu oferowanego.

Ktéry sposob dostepu do medium transmisyjnego wykorzystywany jest w standardzie sieci Ethernet

100Base-2?

onwp

Przepytywanie.

Unikanie kolizji.
Wykrywanie kolizji.
Przekazywanie znacznika.
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Zadanie 14,

Synchronizacja podczas transmisji w sieci Ethernet realizowana jest przez wykorzystanie

A. dodatkowej zyly, przez ktorg nadawany jest sygnatl taktujacy.

B. kodu samosynchronizujgcego, przy uzyciu ktérego przesylane s dane.

C. zsynchronizowanych ze soba generatorow taktujacych w nadajniku i odbiorniku.

D. zsynchronizowanych ze sobg zegarow czasu rzeczywistego w nadajniku i odbiorniku,

Zadanie 15,

Do realizacji transmisji danych na duze odleglo$ci, narazonej na zaktocania elektromagnetyczne wynikajace
z warunkow atmosferycznych, nalezy wykorzystac

A. rutery bezprzewodowe i tacze radiowe.

B. modemy DSL i lacze miedziane cyfrowe.

C. media konwertery i tacze swiattowodowe.

D. modemy ADSL i tacze miedziane analogowe.

Zadanie 16.

Wykorzystujac technike PoE (Power over Ethernet) mozna zasila¢ urzadzenie, ktére jest podiaczone
do rutera kablem, ktorego maksymalna dhugos¢ moze wynies¢

A, 2m
B. 50m
C. 100m
D. 500m
Zadanie 17.

Jaka jest cecha charakterystyczna macierzy dyskowej RAID 0?

A. Umozliwia odzyskanie wszystkich danych w przypadku awarii jednego dysku, poniewaz
pela kopia danych znajduje si¢ na innym dysku.

B. Umozliwia odzyskanie tylko potowy utraconych danych, poniewaz druga potowa znajduje si¢
na innym dysku.

C. Nie umozliwia odzyskania Zzadnej cze$ci utraconych danych, poniewaz w tej macierzy nie sa
przechowywane dane nadmiarowe.

D. Nie umozliwia odzyskania Zzadnych danych, poniewaz dane w tej macierzy sa szyfrowane
w taki sposob, ze do ich odszyfrowania potrzebna jest nieuszkodzona zawarto$¢ wszystkich
dyskow.

Zadanie 18.

Najwicksze szanse na odzyskanie danych w przypadku uszkodzenia pliku archiwizacyjnego ZIP daje
zastosowanie podczas archiwizowania

najwigkszego stopnia kompresji i zabezpieczenia hastem.
najmniejszego stopnia kompresji i zabezpieczenia hastem.
najwickszego stopnia kompresji i niezabezpieczania hastem.

ocawp

najmniejszego stopnia kompresji i niezabezpieczenia hastem.
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Zadanie 19.

Aby przy wykonywaniu pomiaru bylo mozliwe catkowite i wierne odtworzenie badanego sygnalu przez
oscyloskop cyfrowy, nalezy dobra¢ oscyloskop, w ktorym maksymalna czestotliwosé probkowania
przetwornika A/C bedzie rowna lub wyzsza niz

A. czterokrotnos¢ czestotliwosci badanego sygnahu.

B. polowa najwiekszej czestotliwosci badanego sygnatu.

C. wartos¢ najwickszej czestotliwosci badanego sygnahu.

D. dwukrotnos¢ najwickszej czestotliwosci sygnatu badanego.

Zadanie 20.

W celu dokonania pomiarow ukierunkowanych na doktadne ustawienia anteny odbiorczej w kierunku
nadajnika na koncu przewodu taczacego ja z odbiornikiem nalezy podtaczyc

A. reflektometr.

B. tester cigglosci zyt.

C. miernik poziomu sygnahu.

D. miernik wspétezynnika fali stojace;j.

Zadanie 21.

Ustuga sieci GSM polegajaca na natychmiastowym wyswietleniu odebranej przez telefon GSM wiadomosci
nazywana jest

A. EMS
B. MMS
C. SMSklasy0
D. SMS klasy 1

Zadanie 22.

Ustuga sieci GSM oznaczona akronimem ACR realizuje

A. blokade polaczen przychodzgcych z numerow zastrzezonych.

B. ominigcie blokady prezentacji numeru dla polaczen przychodzacych.

C. mozliwo$¢ tymczasowego wylaczenia prezentacji numeru dla potaczen wychodzacych.

D. mozliwos¢ odbierania potaczen tylko od numerow zapisanych w ksigzce telefonicznej aparatu.

Zadanie 23.

Lokalna sie¢ komputerowa wykorzystujaca do transmisji danych pasmo podstawowe, umozliwia przesylanie
w tym samym czasie, przez jeden kanat fizyczny, danych w postaci wytgcznie

pojedynczego sygnatu analogowego.

pojedynczego ciagu sygnatu cyfrowego.

pojedynczego sygnatu analogowego lub pojedynczego ciagu sygnalu cyfrowego.
pojedynczego sygnatu analogowego oraz pojedynczego ciggu sygnatu cyfrowego.

ocnwe»
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Zadanie 24.

Adres rozgtoszeniowy wykorzystywany w stosowanym w przelacznikach protokole ARP ma postaé
A, 10.0.0.1
B. 127.0.0.1

C. OF:0F:0F:0F:0F:0F
D. FF.FF:FF:FF:.FF:FF

Zadanie 25.

W celu polagczenia si¢ z serwerem FTP zainstalowanym na komputerze lokalnym, ktory nie jest podlagczony
do sieci i nie ma ustawionego statego adresu IP, nalezy skorzystac z adresu o postaci

A. 10.0.0.0
B. 127.0.0.1
C. 172.16.0.0
D. 192.168.0.1
Zadanie 26.
Z ilu bitow ztozony jest adres protokotu IPv6?
A. 16 bitow.
B. 32 bitow.
C. 64 bitow.
D. 128 bitow.
Zadanie 27.
Tworzenie odseparowanych od siebie grup portow w przetacznikach umozliwia technika okreslona skrotem
A. DNS
B. LAN
C. DMZ
D. VLAN
Zadanie 28.

Ktora z masek podsieci nalezy ustawi¢ w ruterze, aby moc zaadresowac w sieci 62 hosty?

A, 255.255.255.252
B. 255.255.255.240
C. 255.255.255.224
D. 255.255.255.192

Zadanie 29,

Ktory z wymienionych parametrow polecenia ipconfig wykorzystywany jest w celu zwolnienia wszystkich
dzierzaw adresu z DHCP?

A. /all

B. /relase

C. /flushdns
D. /registerdns
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Zadanie 30.
Ktore z wymienionych dzialan przy konfigurowaniu bezprzewodowego punktu dostepowego pozwola

na uzyskanie najwyzszego poziomu stopnia jego zabezpieczenia?
A. Wilaczenie szyfrowania WEP i wiaczenie techniki WPS
B. Wiaczenie szyfrowania WPA i wlaczenie techniki WPS
C. Wigczenie szyfrowania WEP i wylaczenie rozglaszania SSID
D. Wiaczenie szyfrowania WPA i wylaczenie rozgtaszania SSID

Zadanie 31.

. Ogdine

Przy odpowiedniej konfiguracji siec mozesz automatycznie uzyskad
niezbedne ustawienia protokolu IP. W przedwnym wypadku musisz
uzyskac ustawienia protokotu IP od administratora sied.

() Uzyskaj adres IP automatycznie

(@) Uzyj nastepujacego adresu IP:

Adres IP: '192.168. 0 . 2 |
Maska podsied: 255 .255.255. 0
Brama domysina: 192.168. 0 . 1

Uzyskaj adres serwera DNS automatycznie
(@) Uzyj nastepujacych adresow serwerdw DNS:
Preferowany serwer DNS: 89 .174. 12 . 254
Alternatywny serwer DNS: 217 . 8 . 168 . 244

(] Sprawldz'_ przy zakorczeniu poprawnosc
ustawien

Na rysunku przedstawiono okno konfiguracyjne wyswietlone na komputerze, ktory po podigczeniu do nowe;]
sieci lokalnej nie wspolpracuje z ruterem. Ktorg czynno$¢ nalezy wykona¢ w pierwszej kolejnosci, w celu
rozwigzania problemu?

Usunac¢ preferowany serwer DNS.
Usunac alternatywny serwer DNS.
Zmieni¢ maske podsieci i adres bramy domyslne;.

ocnwy

Zmieni¢ sposob uzyskiwania adresu IP na automatyczny.
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Zadanie 32.

Podczas dokonywania pomiarow poziomu sygnatu sieci bezprzewodowych stwierdzono, ze w okolicy sa

dostepne sieci: ALFA pracujaca na kanale 36, ktorej poziom sygnatu wynosi -50 dB oraz OMEGA, pracujaca

na kanale 100, ktorej poziom sygnatu wynosi -60 dB. Jakie wnioski mozna wysnu¢ na podstawie wynikow

pomiarow?
A. Poziom sygnatu sieci ALFA jest wigkszy niz sieci OMEGA i pracuja one w roznych pasmach.
B. Poziom sygnatu sieci ALFA jest mniejszy niz sieci OMEGA i pracuja one w réznych
pasmach.
C. Poziom sygnatu sieci ALFA jest wigkszy niz sieci OMEGA i obie pracuja w tym samym
pasmie,
D. Poziom sygnalu sieci ALFA jest mniejszy niz sieci OMEGA i obie pracujg w tym samym
pasmie.
Zadanie 33.

Active Connections

Proto Local Address Foreign Address State

TCP 152.168.54.168:59633  ike:microsoft-ds ESTABLISHED
TCP 152.168.54.166:628685 199.16.156.281:https  ESTABLISHED
TCP 152.168.54.1686:62898 s23:http CLOSE WAIT
TCP 192.168.54.168:62117  text-lb:https ESTABLISHED
TCP 152.168.54.1686:62127 win-8g:8895 TIME WAIT
TCP 152.168.54.1686:62128 win-8g:8895 TIME WAIT
TCP 152.168.54.1686:6212% eric:2222 TIME WAIT
TCP 152.168.54.1686:62136 win-8g:8895 TIME WAIT
TCP 192 .168 .54 .166:62131 win-8g: 8895 TIME WAIT
TCP 192.168.54.166: 64816 52.179.84.19:https ESTABLISHED

Na fragmencie wydruku przedstawiono wszystkie aktywne potaczenia sieciowe TCP stacji roboczej. Ktore
polecenie zostalo uzyte w celu wyswietlenia tego raportu?

A. netstat

B. tracert

C. ipconfig

D. hostname
Zadanie 34,

Za warto$¢ graniczng bitowej stopy btedow (BER), ponizej ktorej mozliwy staje sie odbior sygnatu DVB-T,

uznaje si¢

Sawp»

107
107
107
107

Strona 10z 13



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 35.

Ktorym z wymienionych programow nalezy postuzyc si¢ w celu sprawdzenia trasy przesylania pakietow
w sieci rozleglej z jednoczesnym raportowaniem liczby pakietow utraconych?

A. ping

B. netsh

C. pathping
D. traceroute

Zadanie 36.

Do rozbudowy sieci o duzym nat¢zeniu ruchu, w celu zapewnienia najwickszej przepustowosci, w weztach
sieci najlepiej zastosowac

A. rutery.

B. przetaczniki.
C. wzmacniacze.
D. koncentratory.

Zadanie 37.

Procedura sprawdzania terminali abonenckich systemow mobilnych UMTS polega na poréwnaniu numeru

A. IMEI (International Mobile Equipment Identity) terminala abonenckiego z numerem
przechowywanym w rejestrze EIR.

B. IMSI (Intermational Mobile Subscriber Identity) terminala abonenckiego z numerem
przechowywanym w rejestrze VLR,

C. TMSI (Temporary Mobile Subscriber Identity) terminala abonenckiego z numerem
przechowywanym w rejestrze HLR.

D. ISDN MSISDN (Mobile Station International ISDN Number) terminala abonenckiego
z numerem przechowywanym w rejestrze VLR,

Zadanie 38.

Ktora procedura zabezpieczefi w systemie UMTS realizowana jest przy sprawdzeniu prawa dostepu stacji
ruchome;j i BST do sieci danego operatora?

A. Uwierzytelnienia sieci.

B. Wzajemnego uwierzytelnienia.

C. Uwierzytelnienia stacji ruchome;j.

D. Szyfrowania informacji w kanale radiowym.
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Zadanie 39.

Ktorego z przedstawionych na rysunkach urzadzen nalezy, uzy¢ aby do przelacznika sieciowego
wyposazonego w gniazda SFP podtaczy¢ kabel optyczny?
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Zadanie 40.
Wskaz anteng, ktora posiada charakterystyke kierunkowa.
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